

Emlőszűrés

Magyarországon két évente kapnak meghívót mammográfias vizsgálatra a rizikócsoportnak számító 45–65 év közötti nők. Településünkön január elején közel 800 érintett hölgy kapta meg az Emlőszűrő Centrum levelét az aktuális emlőszűrő vizsgálatával kapcsolatban. Hajdúdorog Város Önkormányzata csoportos buszos beutazást biztosított január 17-26 között, Debrecenbe. Az utazást a polgármesteri hivatalnál történő előzetes regisztrációt követően, ingyen vehették igénybe az érintettek. Ezen öt nap alatt 143 fő élt az önkormányzat által kínált lehetőséggel.

A vizsgálatra utazókat önkormányzatunk reggelivel látta el, illetve a visszaúton értékes nyereményeket sorsoltunk ki



a jelenlévők között. Higiéniai csomagot nyert Kardos Miklósné, Virág István Csabáné, Bencez Antalné, Gyuró Tiborné és Nagy Györgyné. A fődíjat Nagyhaju Sándorné vihette haza, melyet Horváth Zoltán polgármester úr adott át a nőnap alkalmából rendezett városi ünnepségen, a Hajdúdorogi Moziban. Minden nyertesnek szívből gratulálunk és jó egészséget kívánunk!

Pénz7 a Mórában

20 érdeklődő gyerek, egy kedves „bank-vezéregazgató” elég egy PÉNZ7 megvalósításához.

Kézpénz, bankkártya... Ezek a szavak hangzottak el az óra első felében, míg a fizetési eszközökről beszélünk. Majd egyeztetünk a bank berendezéseiről is. Széfkben tartják értékeiket. Még a tárgyakról beszélünk, felmerült bennünk a kérdés: „Mi a bankárok feladata?” Szilvi néni erre a kérdésre is választ adott. Külön kitért a tárgyalási feladatokra. Mint mondta, ezekre az eseményekre nagyobb pénzösszeg kiadásakor, hitelezéseknél van szükség. Nem



sokkal később a kézpénz és a bankkártya előnyeit, valamint hátrányait is összefoglaltuk. A feladat végén kiderült, a bankkártya használata gyakoribb és sokkal biztonságosabb. Később a kártya felépítéséről is szó esett. Itt is fennállnak a veszélyek. Szilvi néni a veszélyek elkerülésének érdekében jó tanácsait is megosztotta velünk. Az óra végén kvízt fejtettünk meg, melyen nagyon szép eredmények születtek!

Nagyon jó szervezés részesei lehettünk e napon! Örülünk, hogy részt vehettünk ezen a PÉNZ7 akción. Reméljük, még sok ilyen esemény részesei lehettünk osztályszinten!

**Orosz Dávid, Kalapos Tamás, Horváth Áron,
Papp Krisztián, Volosinovszki Dániel**

Nemzetközi könyvjelzőcsere program

A Könyvtárostanárok Nemzetközi Szervezete évek óta szervez könyvjelzőcsere programot. A projekt lényege, hogy a jelentkező iskolai könyvtárakat és a résztvevő diákok számát sorsolják össze. A diákok által elkészített egyedi könyvjelzőket pedig a kisorsolt iskoláknak, a megajándékozandó diákoknak kell elküldeni.

Ebben a tanévben a Móra iskola könyvtára is benevezett a versenybe. Iskolánk angol nyelvű bemutatkozása után egy angliai iskolából kaptunk cserecsapatot.

Készítettünk karácsonyi hangulatot idéző színes könyvjelzőket, melyekre válaszul farsangiak érkeztek. A projektbe bekapcsolódó lelkes kisdíjakaink könyvjutalomban és csokoládékönyvjelzőben részesültek.

Olyan sikert aratott a könyvjelzőkészítés, hogy már a húsvétiakat is tervezzük. Ezeket idézetekkel kell ellátni, melyek az olvasás megszerettetésére buzdítanak és angol szöveget is tartalmaznak.

Dr. Tóthné Sándor Györgyi
könyvtárostanárné, programszervező

A Mészáros Károly Városi Könyvtár április havi nyitva tartása

- **Április 6. (szombat): NYITVA 8–12 óráig**
- **Április 13. (szombat): ZÁRVA**
- **Április 20. (szombat): NYITVA 8–12 óráig**
- **Április 27. (szombat): ZÁRVA**
- **Május 1. (szerda): ZÁRVA**
- **Május 4. (szombat): NYITVA 8–12 óráig**

Elérhetőségek:

Tel.: 572-016; 572-017; 30/237-7426

Email: hd.konyvtar@gmail.com

Bazilosok mindig toppon!

2024. március 1-én iskolánk 5-6. osztályos tanulói részt vettek a Mészáros Károly Városi Könyvtár által „A városi rang elnyerésének 35. évfordulója” alkalmából rendezett vetélkedőn.



Iskolánkban 6 csapat indult a versenyen, ahol Erika néni és az egész iskola öröme az első két helyezést sikerült elhozniuk.

- I. helyezés: Kranyik Gergő, Orosz Ádám, Koszta Ádám
- II. helyezés: Magi Ábel, Radics Ádám Zsolt, Szabó Tamás Bence

Örülünk, hogy részt vehettünk ezen a játékos versenyen!

Koszta Ádám 6.b